

Следователи раскрыли подшефным секреты своей профессии



7 сентября сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Омской области в свой профессиональный праздник провели день открытых дверей для воспитанников подшефного детского дома № 4 г. Омска.

Сотрудники Следственного управления провели с ребятами урок криминалистики в классе криминалистики, оборудованном в здании Следственного управления. Мальчишки, пришедшие с музыкальными поздравлениями в Следственное управление, с интересом слушали рассказ опытного следователя-криминалиста Олега Мельника об использовании в раскрытии преступлений современных методов науки и возможностей криминалистической техники. Подростки живо расспрашивали о работе следователя, некоторые попробовали пройти тест, разработанный для кандидатов в следователи, на компьютерной обучающей программе виртуального осмотра места происшествия. Подросткам рассказали о том, какую интересную, ответственную и сложную работу выполняют следователи, чем отличаются функции Следственного комитета России от других правоохранительных органов. Ребята

получили не только знания, но и ориентацию на профессию в будущем.

[Назад Вперед](#)

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1162270>